
Hirdetések: 

1. Felnőtt közösségi alkalmak a plébánián: hétfőn délután 3-kor Biblia óra, 

utána nyugdíjas klub; kedden este 6-kor kezdő katekumen csoport, este 7-

kor fiatal házasok; szerdán este fél 6-kor felnőtt katekézis, este 7-kor 

házasközösség. A héten elindul a jegyeskurzus, amit azok számára hirdetünk, 

akik idén terveznek szentségi házasságot kötni. Az első alkalma szerdán este 

7-kor lesz a plébánián.  

2. Hétfőn Urunk bemutatásának (Gyertyaszentelő Boldogasszony) ünnepe 

lesz; ez a nap könyörgőnap szerzetesi hivatásokért. Az ünnephez 

kapcsolódóan gyertyaszentelést tartunk a reggel 8-as szentmise végén.  

3. Kedden emlékezünk Szent Balázs vértanú püspökre. A keddi szentmiséken 

balázs-áldást osztunk. Aki nem tud jelen lenni, részesülhet az áldásban a 

vasárnapi miséken is. 

4. További liturgikus ünnepek a héten: csütörtökön Szent Ágota vértanúra, 

pénteken Miki Szent Pálra és vértanútársaira emlékezünk.  

5. A héten elsőpéntek lesz. Este 6-kor mutatunk be szentmise a Templomban. 

Délután 5-kor szentségimádást tartunk. A nap folyamán meglátogatjuk a 

betegeket 

6. Jövő szombaton (február 7-én) este fél 7-kor kezdődik a Szent Kereszt 

Katolikus Általános Iskola és Óvoda Jótékonysági bálja az Imregi 

Rendezvényházban (Béke tér 1.), melyre szeretettel hívnak minden érdeklődőt!  

--------------------------------------------------------------------------------------------- 

Hamarosan 86 éves lesz az az ember, aki: nem hord karórát, mert ő mondja 

meg, mennyi az idő. ** Bement az X-faktorba és kiestek a mentorok. ** 

Megcsinálta az összes fekvőtámaszt. ** Szóra bírta a Csendes-óceánt. ** 

Betett a dvd lejátszóba egy szelet szalámit, és visszanézte a disznóvágást. ** 

Elszámolt a végtelenig. Kétszer! ** Bejelentkezett a Facebookra 

kaputelefonnal. ** Visszahívta a magánszámot, és felvette a nem fogadott 

hívást. ** Elszomorított egy Happy Meal menüt. ** Olyan gyorsan kelt fel, 

hogy látta magát aludni. ** Elkapta a vírust, de aztán elengedte. ** Beszél 

braille-ül. ** Felidegesítette Békéscsabát. ** Kitépett egy lapot a 

Facebookból. – Ha valaki nem jött volna még rá, ő Chuck Norris 
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ÉVKÖZI 4. VASÁRNAP  

A válaszos zsoltár válasza: Boldogok, akik lelkükben szegények: * övék a 

mennyek országa. 

Teréz anyáról mondta valaki: „Azon ritka emberek közé tartozott, aki 

beléd látott, és azonnal tudta, hogy ki vagy. Az Anya egészen közel hozott 

saját magamhoz. Csak egy igazi szent tud visszaadni téged saját magadnak.” 

Az életszentség útja – amit a boldogmondások summásan összefoglalnak – 

nem idegenít el minket saját magunktól. Ellenkezőleg: minél inkább szentté 

válunk – azaz: a háromszor Szent Istennel egységben élünk –, annál inkább 

válunk önazonossá is. Hiszen Isten a szívünk mélyén lakozik, és minél inkább 

megismerjük őt és azonosulunk vele, annál inkább megismerjük saját 

magunkat is, és leszünk olyanok, amilyennek Isten álmodott meg minket. Van 

egy sportág, ahol garantáltan nem lehetünk elsők: az, amelyikben olyanná 

akarunk válni, mint a másik, akit csodálunk. És van egy sportág, amiben 

világbajnokok lehetünk: az, amelyikben azzá törekszünk válni, akik vagyunk. 

Ez a feladat látszólag könnyű, valójában kihívással teli. Állandó a kísértés, 

hogy másokat utánozzunk, vagy az elvárásokat kielégítsük; nyomás alatt 

állunk, hogy trendiek legyünk, sőt: saját életünket is megnehezítjük azzal, 

hogy olyan álmokat, ideálokat hajszolunk, amiket sosem érhetünk el. Ehelyett 

jobb lenne szembenézni magunkkal és elfogadni önmagunkat úgy, ahogy 

vagyunk. Jobb lenne Isten tekintete alatt élni, csak az Ő tetszését keresni. 

Minél inkább keressük Őt, annál inkább rátalálunk saját magunkra is. Isten 
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teremtett és váltott meg minket, nélküle teljesen értelmetlen a létünk, sosem 

érthetjük meg létünk misztériumát Isten nélkül. Benne és általa azonban 

rátalálhatunk önmagunkra is. „Aki meg akarja menteni az életét, elveszti, aki 

pedig elveszti az életét énértem, megtalálja.” (Mt 10,25)  

 

Mit ünneplünk Gyertyaszentelő Boldogasszony napján? 

Ezen a napon, 40 nappal a Kisded születése után, Mária bemutatta 

Jézust a jeruzsálemi templomban és egyúttal a zsidótörvényeknek megfelelően 

bemutatta a szülés utáni áldozatát is. Jézus bemutatásakor a templomban jelen 

lévő Simeon, aki a Szentlélektől azt a kinyilatkoztatást kapta, hogy addig nem 

hal meg, amíg meg nem látja az Úr Fölkentjét, felismerte a kisded isteni 

mivoltát. Jézust kezébe véve hálát adott Istennek, hogy megláthatta a 

Megváltót, Jézust pedig világosságnak nevezte, aki arra hivatott, hogy 

megvilágosítsa a pogányokat. 

Hogyan kapcsolódik a gyertya az ünnephez? A szentelt gyertya az 

egyik legrégebbi jelkép, magát Jézus Krisztust jelképezi. Mint ahogy a gyertya 

elfogy, miközben világosságot nyújt, úgy Jézus is fölemészti saját magát, hogy 

másokat szolgálhasson. Ebből ered a gyertyaszentelés hagyománya. 

Gyertyaszentelő Boldogasszony napján a pap szentelt vízzel megszenteli a 

gyertyákat, melyet a hívek mise után hazavisznek és a következő év 

gyertyaszenteléséig különleges esetekben használnak. A szentelt gyertyát 

számos egyházmegyében Mária gyertyának nevezik.  

A gyertyaszentelés több száz év után is a katolikus egyház ma is élő 

hagyománya. A gyertya szó nem csak Magyarországon szerepel az ünnepnap 

elnevezésében. Németül Mariae Lichtmess (licht=gyertya), svédül 

Kyndelsmässodagen (kyndel=gyertya), míg angolul Candlemas 

(candle=gyertya) az ünnepnap elnevezése. (Forrás: Meselang.hu) 

 

A megszentelt élet világnapja: február 2. 

Szent II. János Pál pápa 1997-ben a megszentelt élet világnapjává is 

nyilvánította Gyertyaszentelő Boldogasszony ünnepét (február 2.), amikor az 

egész világon hálát adnak Istennek a papi és a szerzetesi hivatások 

kegyelméért. (Forrás: http://magyaroknagyasszonya.dnyem.hu/) 

„A papi és szerzetesi hivatás különleges isteni ajándék, amely szerves 

része Isten minden emberről és az egész emberiségről alkotott hatalmas 

üdvözítő szeretettervének. Első számú kötelességünk tehát az, hogy a 

szüntelen imádság által élő maradjon az isteni kezdeményezést kérő lelkület a 

családokban, a plébániákon, a mozgalmakban, az apostolkodásra elkötelezett 

egyesületekben, a szerzetesi közösségekben és az egyházmegye életének 

minden területén. Imádkoznunk kell azért, hogy az egész keresztény nép 

növekedjen az Istenbe vetett bizalomban. Azzal a meggyőződéssel, hogy az 

„aratás ura” nem szűnik meg egyesektől kérni, hogy szabadon kötelezzék el 

magukat a vele való szorosabb együttműködésre az üdvösség művében. 

Azoknak pedig, akiket Isten hív, figyelmesen kell hallgatniuk, és bölcsen 

megérteniük az isteni tervet, nagylelkűen és készségesen elfogadni azt, 

komolyan el kell mélyíteniük a papi és szerzetesi hivatás sajátosságait, hogy 

felelősségteljesen és meggyőződéssel tudjanak megfelelni.” (XVI. Benedek) 

Ima papi és szerzetesi hivatásokért 

Jézusunk, lelkek örök pásztora, 

tekints irgalmas szemmel szeretett nyájadra! 

Urunk, mint árvák sírunk előtted! 

Kérünk téged, a Boldogságos Szűzanya, 

a Magyarok Nagyasszonya közbenjárására, 

adj nekünk papi és szerzetesi hivatásokat! 

Jézusunk adj nekünk a te szíved szerinti 

papi és szerzetesi hivatásokat! 

Ámen. 

--------------------------------------------------------------------------------------------- 

Hivatali idő: hétfőtől csütörtökig 9-13 óra között, pénteken 13-17 óra között. 

Miserend: Templom: hétfő: 8:00, kedd-péntek: 7:00, szombat: 18:00, 

vasárnap: 7:30, 9:30, 18:00; elsőpéntek: 18:00. Magyarok Nagyasszonya 

Kápolna: kedd: 17:00, vasárnap: 8:30. Csemő: vasárnap: 11:00. Nyársapát: 

vasárnap: 11:15. 


